抗悪性腫瘍剤

カペシタビン錠 300mg「ヤクルト」

<一般的名称:カペシタビン>

販売移管のご案内

謹啓 時下ますますご清栄のこととお慶び申し上げます。

平素は弊社製品につきまして、格別のご高配を賜り厚く御礼申し上げます。

さて、このたび、ダイト株式会社(以下、「ダイト」)が製造販売元であり、株式会社ヤクルト本社が販売しております、**抗悪性腫瘍剤『カペシタビン錠 300mg「ヤクルト」』**(以下、「本製品」)につきまして、2024 年 11 月 6 日より高田製薬株式会社が販売をすることになりましたので、ご案内申し上げます。

販売移管日以降は、高田製薬株式会社が販売元として本製品を販売するとともに、引き続き医療機関への情報提供活動を行います。なお、製造販売元がダイトであることに変更はございません。

今後とも、高田製薬株式会社の製品をご愛顧賜りますようお願い申し上げます。

謹白

記

1. 販売移管品目·移管開始時期

製品名	包装	株式会社ヤクルト本社 販売製品 最終出荷日	高田製薬株式会社 販売製品 出荷開始日	
カペシタビン錠	56錠 [14錠(PTP)×4]	2024年11月5日	2024年11日6日	
300mg「ヤクルト」	140 錠 [14錠(PTP)×10]	2024年11月3日	2024年11月6日	

2. 注文・流通に関するお問い合わせ窓口(副作用連絡等を含む)

高田製薬株式会社

TEL:0120-989-813 FAX:048-838-2122 【受付時間 9:00~17:00】※弊社休日を除く

3. 各種コード

- (1) 販売移管に伴い、統一商品コード、GS1 コード(調剤包装単位、販売包装単位、元梱包装単位)ならびに HOT 番号が変更になります。
- (2) 薬価に関するコード(薬価基準収載医薬品コード、個別医薬品コード、レセプト電算処理システムコード)に変更はありません。

4. コード一覧

製品名	包装	コード	旧コード	新コード
	56 錠 (PTP 包装)	統一商品コード	424682912	120126901
		HOT 番号(13)	1267907010101	1267907020101
 カペシタビン錠		GS1 コード(調剤)	04987424682905	04987120126963
ガベンダビン誕 300mg 「ヤクルト」		GS1 コード(販売)	14987424682919	14987120126908
	140 錠 (PTP 包装)	統一商品コード	424682929	120126918
		HOT 番号(13)	1267907010102	1267907020102
		GS1 コード(調剤)	04987424682905	04987120126963
		GS1 コード(販売)	14987424682926	14987120126915

5. その他

変更品初回製造番号、および包装変更内容については、別途ご案内申し上げます。 なお、販売移管後も限定出荷を継続させていただき、代替品としての新規ご採用・増量は辞退させていただきたく存じます。限定出荷解除につきましては改めてご案内申し上げます。

以上